

汇祥 电动跑步机  
致力于大众缔造快乐健康  
www.chinahuixiang.com

憋屈了大半个赛季,鲁能泰山队终于风光一大把。8月11日晚上,坐镇主场的鲁能泰山队以4:0狂屠北京国安队,王永珀和吕征携手在比赛中上演了梅开二度的好戏。之前,鲁能一直担心主裁判马宁会在比赛中抢戏,事实证明,只要鲁能真正雄起,裁判就只能在比赛中充当配角。

由于在上赛季的比赛中与执法裁判马宁结下了怨恨,本场比赛之前,当听说马宁又要执法鲁京之战时,在听取了球迷们的意见后,鲁能方面一度希望中国足协能让其他裁判取代马宁执法本场比赛,结果遭到了中国足协的否决。或许是因为这个原因,马宁本场比赛表现得比较谨慎,基本没有出现重大的失误。而没有了裁判的“干扰”,鲁能比赛中也彻底释放出了自身的能量。

比赛开始后,再次对比赛阵容进行了调整的鲁能泰山队借主场之利,连续向对手施加压力。第9分钟,韩鹏前场接球,被国安后卫放倒,马宁犹豫了一下后,判给了鲁能一个前场任意球。结果,王永珀一记世界波率先敲开了对手的大门。鲁能进球之后,有些不愿意接受现实的徐亮快步走到马宁面前,对这个判罚提出了抗议,国安主帅帕切科也在场边挥手泄愤。

第31分钟,鲁能再次打出快速反击,王永珀在接到队友的传球后,快速突入禁区,结果,在对方后卫的搂抱之下,王永珀倒在了禁区内,就在全场球迷都以为马宁会判给鲁能一个点球时,他却向王永珀出示了黄牌——判王永珀假摔!马宁此举再次激怒了鲁能球迷,全场球迷口号一致地声讨这位他们最不喜欢的主裁判。慢镜头显示,这个点球处于可判可不判之间,马宁不判也没有什么错误,但如果给王永珀一张黄牌就有些过于严厉了。

第39分钟,马宁再次做出了一个影响战局的判罚。马塞纳带球突入禁区,国安后卫于洋无奈之下在禁区内推倒了他,马宁果断地将手指向了点球点。马宁此举彻底激怒了国安球员,但不管他们如何围堵,马宁还是不为所动,他坚信这个判罚没有任何问题。王永珀一蹴而就将比分扩大为2:0!

这个进球彻底击溃了北京国安,下半时,急于扳回比分的国安队将防线前压,试图在最短的时间内将比分追回。可惜,他们忘记了鲁能替补席上储备着吕征、吴兴涵等善于打反击的前场快马。第72分钟,鲁能主帅滕卡特令旗一挥,分别用吕征换下了韩鹏,刘洋换下了蒿俊闵。这一招果然见效,上场之后,吕征利用自己的速度优势,分别第79分钟和第86分钟洞穿了对手的大门。作为一名北京人,吕

征又一次用最直接的方式给了家乡球队致命一击。

比赛打得顺利,鲁能球迷慢慢忽略了主裁判马宁的存在。在比赛最后十几分钟,马宁难得享受了一会儿没有被“问候”的轻松执法。而在鲁能泰山队凌厉的攻势面前,整场比赛都表现活跃的国安球迷也将锋芒收敛了起来,在比赛还有5分钟就要结束时,四位国安球迷一起将跟随着他们“一绿向北”的横幅收拾了起来。

鲁能4:0大胜国安,这是帕切科执教国安后的最惨一败,也是鲁能在联赛中对阵国安的最大胜差。这是一场让鲁能球迷和国安球迷都刻骨铭心的比赛,鲁能球迷终于看到了鲁能的霸气,而国安球迷也目睹了国安也会有如此不堪的境地。

# 我的舞台, 裁判就应该是配角

## 鲁能四球狂胜北京国安

本报记者 胡建明



◀吕征给了家乡球队致命一击。

本报记者 王鸿光 摄

# 老将出马 一个顶俩

## 原来的年轻阵容只剩王彤

本报记者 胡建明

鲁能取得这样畅快淋漓的大胜,与主帅滕卡特因中求变有着很大的关系。本场比赛,滕卡特再次对鲁能的出场阵容进行了调整,随着韩鹏、崔鹏、汪强等老将相继回到了主力阵容,鲁京之战,鲁能的首发阵容中只剩下王彤这一名年轻小将。

老将出马,一个顶俩。或许是因为这些老将找回了久违的默契,本场比赛中,以王永珀为首的老将个个在比赛中表现出了自己最好的状态,韩鹏和马塞纳在前场疯狂跑动,王永珀、崔鹏、蒿俊闵、西芒在中场积极组织与拦截,杜威、郑铮等人在后防线顽强堵抢,都给北京国安制造了很大的麻烦。

当目睹了王永珀和吕征相继上演了梅开二度的好戏后,鲁能球迷的激情也完全被激发了出来。“这才是我们最想看到的鲁能泰山队!”鲁能

主帅滕卡特也被眼前这支球队征服了,“这场胜利让我感到非常开心,天气这么热,我们还能踢出这种快节奏的比赛,足以说明我们应该赢下这场比赛。”

滕卡特说,我们之所以能赢下这场比赛,并不是因为某一个人表现得更好,而是全队共同努力的结果。“我们不仅是王永珀、吕征、韩鹏这几个人表现好,马塞纳、王彤等人也都表现得非常好。两个月之前,我们就想踢这样的足球,可当时有些人对这种战术消化得快,有些人消化得慢,我们的整体节奏并不统一;如今,随着王永珀的率先回归,大家看到了一个信息,我们完全可以踢出一种不一样的足球。”

“我要说的是,我们这支队伍还能表现得更好,因为我们队中还有一些很有潜质的年轻球员。此外,我们这个团队能认真对待每一场比赛,大家每一场比赛都在积极拼搏。”联赛过来一大半,滕卡特终于醒悟了过来。

# “全民健身日”活动昨日启动

本报讯 在全国第四个“全民健身日”到来之际,8月11日上午,2012年山东省暨济南市“全民健身日”活动启动仪式在省体育中心隆重举行,拉开了全省“全民健身日”活动的序幕。

活动现场,四支来自基层的群众体育队伍进行了精彩的展示,整齐划一的第九套广播体操、飘逸潇洒的太极功夫扇、节奏欢快的健身操、刚柔并济的健身气功表演,带动现场观众随着音乐的节拍舞动身躯,加入到健身的队伍中来,在丰富多彩的群众体育表演中感受全民健身的魅力。出席仪式的领导还现场体验了跳绳、踢毽子、五米折返跑、立定跳远等运动项目,与市民亲切交流。

据悉,全省其他16市也在“全民健身日”到来之际,组织开展了丰富多彩的健身活动和服务项目。(体讯)

# 寻找老酒

## 2012山东首届寻找民间老酒活动

【第一站：潍坊】时间：8月13日 鉴定地点：潍坊  
山东景芝酒业潍坊新办事处（潍坊市高新区东风东街与志远路交叉口向北200米）  
第二站 济宁、菏泽、泰安、临沂、德州（时间、地点待定）  
第三站 济南、淄博、聊城、枣庄、滨州（时间、地点待定）  
报名热线：0531-85196215 4006217779 4001687779

